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This dishwasher is designed for operation
“on an individual 120 VAC, 60 Hz grounded
electrical circuit. Use required fuse (15 amp)
o comparable cirevit breaker. Two wire -
~with ground service to the dishwasher is
~recommended for connection af the ferminel
box and for grounding. = -~

Leave Installation Instructions and User’s Guide with Owner

ALL ELECTRICAL WIRING, GROUNDING AND PLUMBING SHOULD BE
DONE IN ACCORDANCE WITH NATIONAL AND LOCAL CODES BY
QUALIFIED INDIVIDUALS.

To preveni acddental contact with elecirical connections,
built-in dishwasher models must not be connecied to a power
source unless the dishwasher is completely endosed, with
front panels in place. If the back or either side of the dish-
washer is exposed, @ panel must be used 1o complete this
endosure. Failure to follow this warning could result in death
o serieus infury.

GROUNDIN

This appliance must be connected fo o
grounded metal, permanent wiring sysiem;
or an equipment-grounding conductor must
be run with the dircuit conductors and
connected fo the equipment-grounding
terminal or lead on the applionce.

I NSTRUCTIONS

To prevent the possibility of electrical shock, this dish-
washer, as other elecirical appliances, must be adequate-
ly grounded. It is the responsibility of the installer ot the
point of installation, taking into consideration local condi-
fions and requirements. Foilure to follow this warning
could result in death or serious injury

CHECK LOCAL PLUMBING CODES -
' FOR APPROVED PLUMBING -
'PROCEDURES AND ACCESSORIES.
ALL PLUMBING SHOULD BE DONE
IN ACCORDANCE WITH NATIONAL .
AND LOCAL CODES. |

Disconnect electrical power to dish-
washer hefore you start! Failure to
tollow this warning could result in
death or serious injury.




De;e Ius instrucciones de msiuincmn i lu guia del vsvario on
el propiefario.

TODO EL CABLEADO ELECTRICO, LAS CONEXIONES A TIERRA E
INSTALACIONES DE PLOMERIA SE DEBEN REALIZAR CONFORME A LOS
CODIGOS NACIONALES Y LOCALES POR PERSONAS CUALIFICADAS.

~Este favavaiillas ha sido disefiado pora 5 .

- funcionar en un dircvito eléctrico individual : Para evitar un contacto accidental con las conexiones
aprohade de 120 VCA, 60 Hz debidamente - electricas, los modelos de lavavajillus empotrades no deben
conectado o fierra. Use el fusible requeride ser conectados o unu fuente de corriente eléciricn, o monos

: SO d S ble. i que o lavavafillus 51 totalmente encerrade, con los paneles
(15 amperios} o un disyuntor comporable. Se delanteros colocados en su lugar. Si lu porte posterior o

~recomienda una conexion de dos alambres con - luteral del lavavajillos queda expuesta, se deberd usor un
servicio o fierra ol lavavejillos para conedtarlo - punel para completar el encerramiente. Si se hace caso

o lu cajo de conexiones y ¢ fierra.

omiso de esta advertenda, existe el riesgo de muerte o
lesiones graves.

INSTRUCCIONES PARA I.A PUESTA A 'HERRA

Este aparate se debe conectar « un sistema i . .

de cobleado permanente, mefélico y pussio a Para evitar la posibilidad de choque eléctrico, este

fierra, o se deberd coloear un condudior pare lavavajillus, of iguol que otros aparatos eléctricos, debe ser

conectar equipos o tierra con los conductores puesto a tierra en forma adecvada. E instalador tiene lu

del cirewito y deberd conectarse o la terminal responsabilidad ol respecio en el sitio do instalacion,

de puesta a fisrra del equipo o al conductor debiendo tomar en werta fus condidones y los requisitos

orincipal en el aparato. I?cules. $i s hoee ms? omise do esta advertenda, existe of
riesgo de muerte o lesiones graves.

VERIFIQUE LOS PROCEDIMIENTOS
Y ACCESORIOS DE PLOMERIA

APROBADOS EN LOS CODIGOS

LOCALES DE PLOMERIA. TODA LA

PLOMERIA SE DEBERA REALIZAR

CONFORME A LOS CODIGOS
~ NACIONALES Y LOCALES.

sDesconecte la corriente eléctrica al
Iuvuvup!lus antes de comenzar! Si se
hace caso omiso de esta advertencin,
existe el riesgo de muerte o lesiones
graves.




(e lave-vaisselle est conu pour fonclionner
sur un drevit électrigue séparé de 120 volts en
courant atternatif et de 60 Hz. (o drouit doit

“Bire protégé par un fusible de 15 ampéres ou -
“un disjoncteur de méme colibre. Pour broncher
le luve-vaisselle sur lu boite de connexions et

- sur lo mise  lo terre, 1l est racommandé
o imizser une connexion blh!mre

luve-vulsselleemusire

Laisser les instructions d’instaliation et le mode d’emploi au
propriétuire

TOUT LE CABLAGE ELECTRIQUE, TOUTES LES MISES A LA TERRE, ET
INSTALLATIONS DE PLOMBERIE DOIVENT ETRE EFFECTUES CONFORMEMENT
AU CODE CANADIEN DE L “ELECTRICITE ET A TOUS LES CODES DE LA
MUNICIPALITE EN VIGUEUR PAR DES PERSONNES QUALIFIEES.

Pour empécher fout contact accidentel avec les connexions
éleciriques, un lave-vaisselle encastré ne deit pas ére
branché sur le courant électrique tant qu’il n'est pas
complétement encasiré of fant que le panness avant n'a pus
&1é remis en place. $i ' arriére ou un des cétés du lave-
vaisselle est expose, un ponneau devra éire posé pour
fermer cette ouverfure. Ne pus respecter cet avertissement
risgue de couser la mort ou de graves blessures.

INSTRUCTIONS DE NHSE A I.A TERRE

(e lave-vaisselle doit &fre branché sur une
installation élecirique métallique permanente
mise & o terre, ou bien un conducieur de
mise d | ferre doit &fre amené avec les
conducteurs du dircuit dlecirique. Ce
conducteur de mise & la terre devra alors
&tre branché sur la borne de mise & lo terre
de l'équipement électrique ou sur le fil de
mise 6 | ferre du lave-vaisselle.

Pour éviter les risques de choes électriques, ce lave-
vaisselle, tout comme les appareils électroménagers, doit
ére adéquatement relié a lo terre.

La responsabilité incombe a 'insiafiateur de prendre en
considération les conditions ef les exigences de lu
municipafité dans laquelle I'appareil est installe. Ne pas
respecter cet averiissement risque de couser ln mort ou
de graves blessures.

CONSULTER LES CODES DE LA PLOMBERIE

 DE LA MUNICIPALITE POUR CONNATTRE LES - T

PROCEDURES ET LES ACCESSOIRES
APPROUVES N VIGUEUR. TOUTE LA
PLOMBERIE DOIT ETRE EXECUTEE

CONFORMEMENT AU CODE CANADIEN DE

LA PLOMBERIE.ET AUX CODES DELA -
-~ MUNICIPALITE EN VIGUEUR.

Couper le courant électrique alimentant
le lave-vaisselle avant de commencer. Ne
pas respecter cet avertissement risque
de causer la mort ou de graves
blessures.




%%%% Mounting Screws = _%” i
: ) y Toriflos de monidje ~ :
%% (g% Vis de montage - g b P

Protector de tensién aprobado UL de 3/4 pulg,
Réducieur de tension 3/4 po. homelogué UL

o

v @

ot P
2 Mounting Sirips -
{imstalied.on unif} -
2 Cintas de Montoje
; . linstelodos en lo unidad}
Sound Seals - el 2 bandes de fixation
{select models anlyl ol finstoliges sor Fepparedl)
Sellodores de ruido : s

Scieﬁos modelos solamente]
Joints onfibruit “
' : [modsles sélectionnés seulement] - Toe Panel Sedl
1.25" Hose Clomp L < [seleet models only]
" Abrazedera pora monguerd X — Sello del Rodopiés .
de 25 pulg. - s feiertos modelos sclomente)
Colligr de serrage 1, 25 po. B s Joint du socle .
i {modsles sélectionnés sevlement)

@

- 3/8" Male (NPT}

- Compression or Flure Elbow IR

*- " Code mocho ahocinada o de  Plymbers' Tape
. compresion de 3/8 puly. (NPT ) Cintg de plomero

Couds & compression ou #vasé NPT méle - Adhésif de plombier -

3/8 po, adhésif de plombier

B -
"2 Appropriate Sized Wire Nuts
2 Toezrcas pare cable de famafio aprepiodo. -

2 Ecrous sur mesure

Materidls Provided/Maleriales incluides/Fournis

R

5
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with no fop strip / sin tira de adorne superior /
Mesure sans lu tringle de finissage

Ho X H X H <X
I3 3T/ S 34N 1 B4%8 154
I35/ 3 34T 34 38 1V 38 N
J33/4 40 38V TR JAYE 1V 34THE 5K

35 190




Refer to local codes / Consubie los codigos localss / Reportez-vous aux codes lecaux

F_ 85 i
Baor extended fo muldh
druwer andl door fronts

i/

Boor flush with whinet fue
Hivelode con el frente

H Extendido pars gue guede
del armurlo igualode eou ef frente de
Slignement avec Fuvant fas puertes y ajones
.
du mauble Auant encosiré pour corres
o spontre oux tiroirs ef aex
Go To/Voye o/Se véferer ¢

portes
.. 6o To/Vuyu o/te référer &

U Never push it hee
S by emmp ton o rodll
He pus pousser ovec fe genou

Never raute cord or hoses under moltoer / Numca coloque ol corddn eléctrico i lus mangueras
por debajo del motor / Ne jomais Faire passer cibles ou wyaux Hexibles sous le moteur.






Level left fo right \
Kivele de izguierdn o derecha | |
Nivecu de gouche a droite

Level Front 1 otk
Hivel delfente hoci ot
Riveay mvontriére

Hf not level repeat 24 / Si no esté nivelada, repit el paso 24 / En cos de non-nivelle-
ment, voir 'élape 24

Equed Distante™—
] Distunde igvai—
Distance égale

R

For waod underside counlers only
Para mastrodores de maderu solomante

P fos compolrs muns de revfements
intérieurs en bels seulement

For wood underside countess only

=
Para mostrodores de moders sobuments
Pos les comploirs munis de revélements

intérieurs en bois seulement




©y

5Ne

A

Z%yf

Turn on waler, power ond machine / Abro lo llove de ngue, conecte lo corriente v encien-
du el aparaio / Ouwrir le robinet d'euu, Falimentation ef mefire en marche

Check for leaks, turn off machine / Verifique si hay fugus, epogue el aparato / Verifier
Vabsence de fuites, metre & Farrét

Seloct models anly
(iertos modslos soloments
Hodiles sélecionnés seulement




Select models only
(ierlos modelos solumente
Modeles séledtioanés seulemant
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